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* Ukryty obrazek
* Wykona) deiatavia w tabelce, a wastepuie odszunka) va plavszy wywiki | pomaliy odpowieduim kolorew.
* Pamieta) — dany wynik moze pojawic sie kilka razy, wiec pomaluy kazdy z wich.
* Plansza
500 34 49 648 389 389 5 20
14 95| 6 648 732 ><648| 2 256| 30 34 | 500 1049 14| 7320< 10
9 2 732 20 6 20 648 8
* _ 256 648 10 34 32 732 49 256
ZOLTY NIEBIESKI JASNO ZIELONY 49 10|20 30 {256 5 |267 25 | 243 49| 5 256| 9 6 |267 15
* 28 — g2 = g2 _ 95 389 15 64 28 267 14 49
23 — 43 — 63 — 34 15 95 19 36 15 10 500
= = = 14 8|9 500| 20 343 8 36 |125 30(343 5 |20 g |256°5¢648
30! = 11t = = 732 267 1 16 343 13 14 732
J% = 77 = 35 = 49 10 34 25 216 6 34 34
% | vovaraiciowy NGO [ ¢ | 5<¢| < | 350 [ 3T [
12 = 42 = 92 = 25 0 243 216 15 2
* = . Lo 15 500 64 36 625 19 5 10
13* = 3° = 8° = 6 14|49 36 | 19 343|125 9119 125 36 256|125 34 |20 14
* 121 = 31 = 311 = 648 4 125 19 343 343 1 95
15 = 24 — 34 — 10 732 7 216 11 216 267 2
648 267| 34 216| 8 25 | 7 243| 25 216| 7 7 125 10| 34 49
 CZERWONY | CIEMNOZIELONY |  FIOLETOWY | 2 12 43 27 43 0 625 500
0% = B = 2% = 732 125 729 343 36 36 343 95
* 102 = 53 — 93 = 49 361 9 343 19 36 |8 343|125 30(125 9 |19 36| g 15
1 _ 1_ 2 3 19 28 125 100 19 128 16
* 2? __ 139 __ 25 __ 5 10 20 512 81 732 5 732
0° = 7" = S = 34 500| 6 34| 2 267| g1 31| 5195¢ 34]10 389 14 34 | 95 95
* 14 49 15 81 81 500 10 6
* Co jest na obrazku?
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